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5. Responde, justificando tu respuesta: (1 punto)

a) ;Es 372 multiplo de 12? ;Y de 93?

b) ¢Es 21 divisor de 1897 ;Y de 2017

6. Dados los siguientes nimeros en los que una de sus cifras es desconocida: (1,25

puntos)

a) Sustituye cada letra para que el numero resultante sea divisible entre 3, si es
posible.

b) Sustituye cada letra para que el nimero resultante sea divisible entre 5, si es
posible.

7. Una banda de musica esta formada por 40 personas. Durante las fiestas del pueblo
van a desfilar por las calles, de forma que en todas las filas haya el mismo nimero de
musicos. ;De cuantas formas distintas pueden desfilar? (1 punto)
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8. El planeta Mercurio tarda 88 dias terrestres en dar una vuelta alrededor del Sol,
mientras que Venus tarda 225 dias en completar su drbita. Si hoy Mercurio, Venus y
el Sol estan alineados ;Cuanto tiempo pasara hasta que vuelva a producirse la
alineacion? ;Cuanto tardaran en alinearse 5 veces? (1 punto)

9. Un carpintero corta una tabla de 48 cm de largo y 32 cm de ancho, sin que le
sobre madera, en cuadrados iguales lo mas grandes posible. ;Como debe hacerlo?
(1,25 puntos)
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5. a) 3% S o milkiplo do 12 pequd 12-%1= 33)
330 si nulU:i{:uLo do 9% porQuL ayN.y= 379
B) 21 st o diviser do 189 poguae la division 183:21 es exada
2 NO @ diviser do 184 pogua (o dwision 201:2\ NO &

oxacka
g |2 701 |21

00,9 429

6. o) sord. dinisible. entre 3 gi A=2 (228), si A=5
(258) ¢ si A=3 (238).

(618 sora duvisible ente d si B=2 (522). % B=5
(515) v st B-8(528).

5) 28] nuna serd divisiblo erhe 5 porque detmina en €
(528 sord divisibla onde 5 si B0 (520) o 4 B=5 (525)

1. Tenamos qud buscan Yodos (08 pares do niumenos nakusa-
les que den LO al multiplicarlos:

pwo = {4 2.1.5,8,10,20,u0 }

E=LT]
Comyiguracionen pogiblon:

AxL0o ; yoxA
2x 20 ; 20%x?2
4x 10 ) Joxy
o9% & 3 8X 5
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3. mom (88, 928)= 22 2L sLar= 49800

szl 125|3 88=0>11
jo 3513 N6= 5".51}
1912 BIS

ANy D18

A 1

Taxdaxan A9300 dion.

Qo encsmivardn cada 19800 dian, ani gu : 14800-5 = 44000
dion tordaxdn en entomivarse 5 vews.

a A emn :
\ MCD (48,52)=2"=16
Ab :
TSR N e el 20 u3=2"1
Aot ' 412 612 .95
NP 0l Ul VRS )
\ 612 4|2
Abem \ 3% 22
S L 1
Aem  Joem
Dobe Nawn aodrados de 4o an do lado





